OJIMMIINA JTA niist OArOTOBKH KO BTOPOMY 3TaIy OJIUMIIMA/IbI

10 kaacc

Cnpasounvie dannvle: yckopenue c60600H020 nadenus g = 9,81 M/c?, memnepamypa abconromnozo
HYIsL tyin = — 273 °C, monsapuas eazosas nocmosunas R = 8,31 [Ix/(Moub - K).

1. «Cnacenme oma3apiBamomiero ... » [laccaxup BbIlIeT HAa NMEPPOH B ( B
touke A B MomeHnt (Puc. 1), xorma moe3x BC Hauaa JBHKEHHE C & Il
HebonbmuM yckopenueM a = 1,2 m/c?. Tlpu >ToM mocHemHsis IBEPh
MOCJICHETO BaroHa Ioes3ja emié He 3aKkpbhiTa W HaXOoAuTcs B Touke C Ha
neprieHaukyisipe AC k xenesnoit nopore (AC =1 =30m). Ilpu kaxoi
MUHUMAIBHONW CKOPOCTH O€ra ImaccaXxupa U, OH MOXET YCIeTh Ha
noe3n?  Ilog xkakum yrimom a k AC eMy HYXKHO JJisi 3TOTO OexaTb?

Puc.1

.._______
oS

2. «Tpoiinas Touka» K rpysuky maccoit m; = 10,0 r, noaBemeHHoMy B

i
MPOCTPAHCTBE C mMoOMolIplo nByX HuTed (Puc. 2), ogHa U3 KOTOPBIX ™ @ i 7
rOpU30HTalbHA, a Jpyras obOpasdyeT ¢ BepTukanpio yron «a = 60,0° , E 3
MpUBSI3aH HAa HUTU BTOPOM Tpy3uk maccoil m, = 20,0 r. Onpenenure E
yCKOpeHHEe @; Tpy3HKa M, Cpasy MOCIe IEPEKUTaHUss TOPU3OHTATLHON m, ! Puc. 2

HuTH. Bce HuTH nerkue W HepacTsbkumble. CONPOTHBICHHEM BO3ayXa
npeHeopeyb.

3. «IloaBm:kHOe 3epkasio» Crersmiascs Touka A (Puc. 3) nBmkercs co ckopocthio v, = 2,0 cM/c
non yriaom a = 50° x orpesky AC 1o HampaBlIEHHIO K
IUIOCKOMY 3€pKaly B, KOoTopoe IBMXKETCS IOCTYIATEIbHO
HaBcTpeuy mpeamery A co ckopocThio U, = 1,0 cM/c  mox
yriaom [ = 40° k orpe3ky AC. C Kakoil CKOPOCTbIO Uz U MOJ

KakuM yIiaoM Y K oTpe3ky AC JBWXKETCS H300pakeHue puc.3 C
CBETsIIIEHCA TOUKM A B IJIOCKOM 3epkaie B?
p/p, Puc. 4
4. «Topsiuast Touka» C GUKCUPOBAHHBIM KOJIMYECTBOM HJICATHLHOTO Ta3a B
nposoaaT wuk1 ABCA, NpeiCTaBiIeHHbI HA IUATPAMME OTHOCHUTEIBHBIX -
nasneHuit 1 006EMOB (p/po, V /Vy), e py u Vy — HEKOTOpbIE pa3MepHbIe
koHcTaHThl (Puc. 4). Halimute wmakcuManbHyio TeMmneparypy  Tmax <
UJCALHOTO Ta3a B IaHHOM IIMKJIE ¥ YKaXKHUTE KOOpAUHATHI TOUku D (X, y)
LIMKJa, B KOTOpOM OHa peanusyercs. HM3BecTHO, 4YTO Temmeparypa H ¢
uaeanbHoOro rasa B Touke A Ha quarpamme t, = 0,0 °C.
ViV,
1 2 3
5. «HeogHopoaHble 1IepPOXOBAaTOCTH»  MaseHbKYIO0 a0y . b v, M
3alyCTUIM BJOJb TMPSIMOM MO IIEPOXOBATOM TOPU30HTATBHOMN
MOBEPXHOCTU €O CKOpocThio Uy = 5,0 M/c. [Ipu 3TOM CKOpPOCTH U 4 -
maiobl U3MEHSJIACh B 3aBUCUMOCTH OT MIPOUJICHHOTO €10 MMyTH S 110 5 L
HEKoTOpoMy 3akoHy v (S) , mpeacraBiecHHOMY Ha Pucynke 5. gt &
Kakoit myts S, mnpoiigeTr 3Ta ke maiiba 10 OCTAHOBKH, €CIH €e >
2 ’ 0 3 6 9 Iz

3alyCTUTh W3 TOW K€ TOYKH BJIOJL TOM K€ MpsAMON (B TOM XKe

HAIPAaBIIEHUHU ) CO CKOPOCThIO U, = 4,0 M/c ? Puc. 5.

Hu nyxa, Hu nepa!



